

Ленинградская правда
г. Ленинград

5 ЯНВ 1958

ЛАУРЕАТЫ ВСЕСОЮЗНОГО ФЕСТИВАЛЯ

По решению жюри Всесоюзного фестиваля драматических театров, который был проведен в ознаменование 40-летия Великого Октября, работникам Академического театра драмы имени А. С. Пушкина присуждены дипломы лауреатов фестиваля.

Вчера состоялось торжественное собрание труппы этого старейшего театра. На нем присутствовал министр культуры СССР Н. А. Михайлов. Он вручил дипломы первой степени за спектакли «Грозовой год» А. Каплера и «На дне» М. Горького. Дипломы получили Л. С. Вивьен, М. К. Екатерининский, К. С. Кали-

нис, Я. О. Малютин, К. В. Скопобогатов, Ю. В. Толубеев, В. И. Честноков, В. В. Эренберг, а также художник А. Ф. Босулаев — за оформление спектакля «Вечный источник» в Академическом Малом театре. Министр тепло поздравил коллектив Театра драмы имени А. С. Пушкина с заслуженной наградой.

На собрании выступили также народный артист СССР К. В. Скоробогатов и народный артист РСФСР В. И. Честноков. Они сердечно поблагодарили партию и правительство за большое внимание и заботу о дальнейшем развитии советского искусства. (ЛентАСС)